
平成２２年度第２回教育研究評議会議事録 
 

  日 時  平成２２年５月２６日（水） 

       開会 午後３時００分 

       閉会 午後３時５０分  

  場 所  第１会議室 

  出席者  学長、髙橋理事、柴野教授、大島教授、吉田(公)教授、三浦教授、星教授、松田 

       教授、照井教授、堀内機器分析センター長、庄子未利用エネルギー研究センター 

       長、榮坂情報処理センター長、亀丸技術部長、加藤事務局長、大橋教授、山下教 

       授、野矢教授、柴田教授、渡邉(眞)教授、伊関教授        

  欠席者  田牧理事、小野理事、田村副学長、吉田副学長、川村地域共同研究センター長、 

       山岸国際交流センター長、青山教授 

  陪 席  前監事、高松監事 

 

 

 

議事に先立ち、平成２２年度第１回教育研究評議会議事録が異議なく確認された。 
 

 

議    事 

 

 

１ 教員の選考について 

（１）マテリアル工学科助教選考委員会の設置について  
   学長から、本件については、平成２１年１２月９日開催の教育研究評議会にお 

  いて承認された教員人事計画による選考委員会である旨説明の後、別紙（資料１） 

  に基づき説明があり、異議なく承認された。 

 
２ 非常勤講師の選考について 
  総務課長から、別紙（資料２）に基づき非常勤講師の選考について説明があり、異議 
 なく承認された。 

 
３ 教員の人事計画について 
  学長から、本件については、電気電子工学科の熊耳浩准教授から平成２３年３月末日 
 付けで辞職したい旨の申し出があり、辞職願を受理した旨報告があった。 
  引き続き、本定員の取扱いについて、平成２２年５月１７日開催の役員会の議を経て 
 提案する旨説明の後、電気電子工学科の専門分野で補充したい旨提案があり、異議なく 
 承認された。 
 

４ 中期目標期間の業務実績評価に係る報告書等について  
  学長から、本件については、平成２２年５月２０日開催の大学評価委員会の議を経て 
 提案する旨説明の後、髙橋理事から、「平成２１事業年度に係る業務の実績及び中期目標 



 期間に係る業務の実績報告書」については文部科学省に、「平成２０、２１年度中期目 
 標の達成状況報告書」及び「学部・研究科等の研究業績」については（独）大学評価・ 
 学位授与機構に、それぞれ平成２２年６月３０日までに提出することとなっている旨説 
 明があり、別紙（資料３－１～３－３）に基づき、各報告書等の現在までの取りまとめ 
 状況及び内容について説明があり、平成２２年６月４日開催予定の経営協議会及び役員 
 会に付議することが異議なく承認された。 
  なお、意見等がある場合には平成２２年６月３日（木）までに企画広報課評価担当へ

書面又はメールで提出願い、その取扱いについては役員に一任することが異議なく承認 
 された。 

 
５ 平成２３年度概算要求事項について 
  髙橋理事から、別紙（資料４）に基づき平成２３年度概算要求事項について、特別経 
 費については次期中期目標・中期計画との関連を考慮した６事業の要求となっており、 

 基盤的設備等整備は現在検討中であること、施設費補助金については施設整備費６事業 

 及び営繕工事１事業の要求となっている旨の説明があり、これらの要求事項の今後の取 

 扱いについては学長に一任することが異議なく承認された。 

 
６ 北見工業大学化学物質管理規程（案）について 
  学長から、本件については、平成２２年４月１３日開催の施設環境委員会の議を経て 
 提案する旨説明の後、施設課長から、別紙（資料５）に基づき、北見工業大学化学物質 
 管理規程（案）について説明があり、平成２２年５月３１日開催予定の役員会に付議す 
 ることが異議なく承認された。 

 

 

報告事項 

 １ 平成２１年度教員評価結果について（資料６－１～６－２） （企画広報課長） 
 ２ 平成２２年度教育研究費の配分について（資料７）       （財務課長） 
 ３  平成２２年度共同研究の受入れについて（資料８）     （研究協力課長） 
 ４ 平成２２年度受託研究の受入れについて（資料９）     （研究協力課長） 
 ５  平成２２年度奨学寄附金の受入れについて（資料10）     （研究協力課長） 
 ６ 学生証ＩＣカード化について（資料11）     （榮坂情報処理センター長） 
 ７ インシデントの再発防止について               （髙橋理事） 
 

 

 

   次回教育研究評議会開催日 平成２２年６月２３日（水）午後３時開催予定 


